

国足征战亚洲杯，舜天至少贡献四将

吉翔和李昂将为进入23人大名单做最后的努力

明年1月9日，澳大利亚亚洲杯将开战，中国男足上周日抵达广东清远足球训练基地，进入最后的冲刺阶段。由于今年年初上任的佩兰与中国足协签订的亚洲杯考核目标是前四名，这也意味着若想继续带领国足，这一个月的时间将是他最后的机会。

目前，参加国足集训的共有31名球员，其中舜天有6人，除了孙可、吴曦、任航和刘建业基本确定征战亚洲杯外，李昂和吉翔将为进入23人大名单做最后的努力。

现代快报记者 程玲林

国足集训将以赛代练

以往中国男足参加大赛前，都会狂练体能，但效果往往是球员疲惫不堪，真正到了比赛时，体能不但没有优势，还经常掉链子。而佩兰上任后，在训练中更加注重技战术的配合，这对于习惯了在大赛前高强度储备体能训练的国内球员来说，应付佩兰的训练相对轻松。

这一期集训共有34天的时间，佩兰把每一周的训练比赛排得满满当当，从7日到12日，这5天的训练强度会逐渐加大，毕竟除了舜天和鲁能的球员之外，大部分国脚已经在联赛结束后休息了20多天。在这5天中，佩兰的训练更多的是让球员们从假期中的放松，到逐渐调回状态，本周五国足将从清远基地发湖南郴州，准备周六在那里与吉尔吉斯斯坦的友谊赛。比赛结束之后的第二天，国足将重新返回清远恒大基地，在这里再进行一周的训练，按照计划，原本与吉尔吉斯斯坦在郴州会进行两场友谊赛，但考虑到郴州没有太好的训练场地条件，经过沟通后，12月17日的那场公开友谊赛改为在恒大清远训

练基地里踢教学赛。

在这之后，12月20日，国足将再次启程前往郴州，准备21日与巴勒斯坦的热身赛。也就是说，近两周的时间，国足将士们将踢3场球，以赛代练成为这期集训的主题。

两周紧张训练比赛结束后，由于恰逢圣诞节，佩兰也会给球员们安排5天假期，之后将飞往澳大利亚准备最终的决战。

舜天四将已站稳脚跟

国足最后冲刺，佩兰招了31名球员，其中舜天有6人，除了孙可、吴曦、刘建业和任航已站稳脚跟外，足协杯决赛中发挥出色的吉翔以及国奥主力李昂，都将为进入23人大名单做最后的努力。

目前在国足阵中与吉翔、李昂同位置的后防球员，有恒大的张琳芃、李学鹏、梅方以及上海东亚的蔡慧康。虽然竞争激烈，但作为国足新人的吉翔和李昂仍信心十足，“为国家队征战是每名球员的梦想，虽然以前没有踢过像亚洲杯这样的大赛，但经过这几年在中超的磨炼，应该说从技术层面和心理层面都具备了踢硬仗的能力，我们也有信心进入最后的大名单。”



舜天小将李昂(左)以轻松的心态面对挑战

情报站

对手动态

沙特临阵换帅

沙特足协官方网站日前正式宣布现任男足国家队主帅，阿根廷人洛佩斯·卡罗下课，尽管沙特足协没有立即宣布其继任者，但有媒体表示有可能是在今年的巴西世界杯上率领阿尔及利亚历史性地杀人16强的波斯尼亚人萨利霍维奇。世界杯后，萨利霍维奇前往土耳其执教，今年11月4日刚刚与俱

乐部分手，目前赋闲在家。

另据国际足联网站消息，亚足联决定对朝鲜男足主帅尹正洙处以禁赛一年的处罚，原因是后者在仁川亚运会男足决赛输给韩国后有口头攻击比赛官员的行为，但尹正洙仍可注册为球队官员，并参加球队训练，只是不能进入更衣室和内场进行指挥。综合

国足备战亚洲杯行程计划

■国内部分

12月7日-12月11日 清远集训
12月12日 出发前往郴州
12月13日 与吉尔吉斯斯坦进行热身赛
12月14日 返回清远
12月14日-12月19日 继续清远集训
12月20日 前往郴州
12月21日 与巴勒斯坦进行热身赛
12月22日 返回清远
12月23日-12月26日 “圣诞假”
12月27日 集结
12月28日 从广州直飞悉尼

■澳大利亚部分

12月29日 抵达坎贝尔小镇集训基地
12月30日-明年1月5日在坎贝尔小镇集训
明年1月6日 前往布里斯班备战
(如有变动，以国足最终实际行程为准)

常州彩民喜中双色球633万 江苏彩民已获80注一等奖



12月4日，福彩双色球进行了今年的第2014141期开奖，这也是双色球5亿元加奖的第18期派奖。全国中出一等奖22注，单注奖金为633万元（含加奖的45万多元），二等奖中出168注，单注奖金为14万多元。开奖结果后，奖池累积2.98亿元。

22注头奖花落8省市

当期一等奖中出22注，单注奖金633万元。这22注一等奖分落8省市，分别是江苏1注、北京12注、黑龙江1注、浙江3注、江西2注、广东1注、西藏1注、陕西1注。江苏常州彩民分享了其中的1注，单注奖金为633万元，幸运站点是常州红梅书报店32040115福彩投注站。该幸运

彩民花了10元钱，随机选择了5注号码，其中1注与当期的开奖号码完全一致。这是江苏彩民揽获的第80注一等奖。当期二等奖中出168注，单注奖金14万多元，江苏彩民喜获13注。今年，江苏彩民获取的双色球二等奖已达到了1147注。

5亿元加奖正在进行中

目前，双色球正在进行5亿元加奖，该活动是双色球上市11年来规模最大的一次派奖活动，这次5亿元比去年活动增加了2亿元，其中一等奖派奖奖金4亿元，二等奖派奖奖金1亿元。此次派奖活动所支出的派奖奖金均从双色球调节基金中支付。

本次派奖分别针对一等奖和二

等奖。其中一等奖派奖40期，单期派奖1000万元，派奖奖金总额4亿元。二等奖派奖20期，单期派奖500万元，派奖奖金总额1亿元。一等奖和二等奖的派奖分别计算。

派奖期2元可中1500万

在一等派奖期间，每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一等奖进行派奖，由当期所有一等奖按注均分，单注派奖奖金最高封顶500万元；二等奖派奖期间，每期从双色球调节基金中拨出500万元对二等奖进行派奖，由当期所有中得幸运蓝色球号码的二等奖按注均分，单注派奖奖金最高封顶500万元。

幸运蓝色球号码为当期开奖摇出6个红色球号码和1个蓝色球号码后，在剩余的15个蓝色球号码中再摇出的另一个蓝色球号码。幸运蓝色球号码只对当期二等奖派奖有效。

码后，在剩余的15个蓝色球号码中再摇出的另一个蓝色球号码。幸运蓝色球号码只对当期二等奖派奖有效，其余各奖级中奖条件和奖金规定不变。

5亿元派奖活动期间，在奖池过亿的情况下，如果当期只中出1注一等奖，则这唯一的大奖得主可以2元中得1500万元。

值得注意的是，不是所有二等奖均有资格分享派奖奖金。必须是中得幸运蓝色球号码的二等奖，才有资格均分每期的派奖奖金。幸运蓝色球号码为当期开奖摇出6个红色球号码和1个蓝色球号码后，在剩余的15个蓝色球号码中再摇出的另一个蓝色球号码。幸运蓝色球号码只对当期二等奖派奖有效。

福彩

彩市公告牌

2014年江苏福彩爱心助学“12512”工程在宁举行

12月3日下午，2014年度江苏福彩爱心助学“12512”工程援助仪式在南京艺术学院举行。江苏省民政厅副厅长凌航，江苏省教育厅副厅长倪道潜，南京艺术学院院长刘伟冬、江苏省财政厅综合处处长张建新等领导同志出席授奖仪式并作重要讲话，江苏省福利彩票发行中心主任李进主持授奖仪式。

据悉，“十一五”期间，江苏福彩开展了爱心助学“11511”工程，从2006年开始，每年从省内高校入学新生中选择2000名江苏籍贫困学子给予生活资助。五年间，全省累计投入福彩公益金1600万元，资金贫困大学生1万名。

江苏福彩爱心助学“12512”工程，是助学“11511”工程的延续，是在“十二五”期间，面向全省高校贫困学生再次开展的大型助学公益活动。福彩助学工程自2006年组织实施以来，已连续开展九年，累计投入福彩公益金3800万元，惠及全省贫困家庭大学生1.8万余人。今年是江苏福彩爱心助学“12512”工程组织实施的第四年，全省投入公益金600万元，资助2100名品学兼优、家庭贫困的高校新生，资助标准每人3000元。今年省本级福彩公益金资助驻宁高校由原来的10所增加至12所，这两所新增的被资助高校分别是南京艺术学院以及江苏第二师范学院。12所高校资助人数共计650名，投入福彩公益金195万元。同时，今年省福彩中心从省级公益金中拨出405万元专项补贴至各省辖市，用于充分保障爱心助学“12512”工程在全省顺利实施，着力解决贫困学子筹集学费、生活费困难的问题。

福彩

无锡彩民刮中100万捐2万

11月24日下午，无锡华庄菜场旁的32020290投注站，打算买几张刮刮乐玩玩。熟知马先生的销售员立即拿出一本“步步高”，“这本票原本昨天被人预订了，说好晚上来刮的，刚刚打电话确认不来刮了。”老板将这本票递给他，马先生没多想就拿来刮了。

“第一张刮中了20元”，开头就有好运，马先生来了劲，刮到第7张时，中奖号码“84”，刮开左侧第一行，第4个数字出现了“84”！刮开最左侧的奖金，¥1000000！马先生顿

时惊呆了，中了10万？他又数了好几遍“0”，最终确认是100万！他将剩余的票还给销售员，立即将这个好消息告诉了妻子。正在老家休假的妻子王女士立刻赶回无锡，直到看到彩票才相信真的天降好运。兑取奖金后，两人向慈善总会捐款2万元，并表示定向救助尿毒症患者。当问及原因时，两人选择保密。

“步步高”票面设计恢弘、大气，以中国传统宫殿前的台阶和古时皇帝专用的“云龙御路”为主要背景，



中奖票样

象征着“步步高升”的美好寓意；而金黄色的背景色则让整张彩票票面显得高贵、典雅，呈现皇家气质。“步步高”面值20元，12个奖级，一等奖奖金达100万元。

莫易